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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Imádkozz, szolgálj és élj azért, hogy begyógyíthasd e bolygó sebeit, olyan sebeket, amelyek
nagyon régiek és napról napra nőnek, nem csak a Föld tudatának sebeként, hanem Isten
Legtisztább Szívének nagy sebeként is.

Ajánld fel életedet Istennek, az Ő Tervének nevében, és változtasd minden cselekedetedet
állandó jóvátétellé azokért a gonoszságokért, amelyeket az emberiség állandóan okoz a
világnak.

Minden reggel, amikor felébredsz, ajánld fel a napodat Istennek; kérd, hogy vezesse lépteidet,
munkálkodjon a kezed által, hogy lássa a szemeddel a szükségleteket és érezze a szíveddel,
hogy ne legyen hiányod bölcsességben és szeretetben.

Minden rossz, ami ma a világot körülveszi, helyrehozható, de csak akkor, ha az emberiség
megtanulja, hogy szeresse önmagát és hogy megbocsásson önmagának és a felebarátainak.

Minden tetted megváltoztathatja a világ sorsát, enyhítheti annak az igának a súlyát, amelyet a
bolygó tudata az emberiség által okozott folyamatos atrocitások miatt visel.

Az emberi szív része vagy, és ennek mindig tudatában kell lenned.

Ha azért élsz, hogy győzelmet ajánlj Istennek, még ha ez kevésnek is tűnik, egy lélek, amely
valóban megteszi a maga részét, megváltoztathatja a világegyetem sorsát.

Hogy megerősítsem azt, amit mondok neked, a szíved előtt van Krisztus példája, aki egész
pályafutása során megváltoztatta az egész isteni teremtés sorsát és létét, mert nem tett
egyetlen olyan cselekedetet sem, amely ne ellensúlyozott volna valamilyen, a világot elnyomó
rosszat.

Ezért olyan fontosak a humanitárius missziók ezekben az időkben; de nemcsak e faj sorsát
tudják egyensúlyba hozni, hanem az igazán Istennek szentelt emberi élet sok mindent
egyensúlyba tud hozni.

Amikor az emberi tudat szélsőséges helyzetekkel szembesül, természetes módon a szeretet
kifejlesztésére törekszik, és előjönnek a mélyből azok a tisztább érzések, amelyek, amikor a
lény egyedül van önmagával, törvényszerűen nem tudnak előjönni. Ha az emberiség
megtanulna másokra gondolni és szeretetben élni anélkül, hogy szélsőséges helyzetekkel
kellene szembesülnie, megváltoztathatná azt a dekadens állapotot, amiben most van.

Az Élővilágban élő különböző fajok, valamint a különböző elemek egyedi szellemi tudattal
rendelkeznek; ha minden ember úgy kezelné az előtte álló állatot, mint az adott faj teljes
tudatának való felajánlását, kiegyenlíthetné a bolygó távoli részein előforduló atrocitásokat.

Gyermekem, azért mondom el neked ezeket a dolgokat, hogy megtanulj szélesebb körben,
szellemi szempontból élni. Ne korlátozd magad a saját szükségleteidre, a házimunkára, a kis
életedre.
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A Fény-Közösségek élete ellensúlyozhatja az egység és testvériség hiányát az emberi tudatban.

Az egészséges és szeretetteljes családi élet ellensúlyozhatná azokat a gonoszságokat,
amelyeket az ellenfél okoz, amikor megosztja és elpusztítja a világ családjait.

A gyermek helyes nevelése és a tudatába ivódott szeretet ellensúlyozhatja azokat a rossz
pszichés, érzelmi és szellemi hatásokat, amelyeket a mai gyermekek kapnak.

Ne pazarold az idődet arra, hogy azon gondolkodj, hogy hogyan szolgáld Istent és hogyan
alakulj át. Alakítsd át az életedet a jóvátétel és a szolgálat cselekedetévé. Csak a legtisztább és
legigazabb szándékaiddal közelítsd meg a legelesettebbeket. Szolgáld az Élővilág legjobban
szenvedő részét, hogy így szeresd és segítsd a körülötted lévő Természet fejlődését.

Építsd újjá a békét a bolygón azzal, hogy békében élsz.

Hagyd, hogy az emberi potenciál kibontakozzon belőled, és ne engedd meg magadnak, hogy
visszafejlődj, mint a legtöbb lény ezen a Földön, a káosz növekedése miatt.

Legyél az egyensúly eszköze.

Higgy abban, amit mondok, és legyen hited.

Tapasztald meg magadon az Istennel való egyesülés erejét, és látni fogod, hogy Ő milyen nagy
dolgokat tesz benned, ahogyan Fiában is tette, mert az az Úr Akarata, hogy Krisztus példája
után az emberiség megsokszorozza ajándékait, és hogy állandóan a Teremtőben éljen.

Aki vezet téged, és mindig vezetni fog, 

Legtisztább Szent József


